

守护着你的守护

——邯郸市交巡警支队馆陶大队女子中队与群众的暖心故事

□ 文/图 苗文金

近日,在馆陶县金凤街与英才路交叉口,邯郸市交巡警支队馆陶大队女子中队“00后”女辅警张瑞平在执勤时,因天气炎热潮倒在路中央。路口车流量大,情况十分危急。但就在她倒地5秒钟后,等待通行的路人纷纷飞奔而来,上前救助,紧急送医。此事经央视新闻客户端报道后,引起广泛热议——这一次,换大家守护你!

● “这一次,换我们来守护她们”

成立于2014年10月的馆陶大队女子中队是一支有着优良传统的队伍。她们与骄阳为伴、与风雨同行,在平凡的岗位守护着群众的平安出行。

6月8日,张瑞平和队友武丹等人冒着烈日在金凤岗执勤。那天是高考的第二天,队员们从早7时上岗就保持着高度的紧张。17时20分许,载着高考学子的大巴车队从考点陆续驶过,而就在此时,张瑞平因长时间值勤晕倒在路中央……

“我来不及多想就冲了过去,一心想把人先扶起来。”当时,42岁的李晓敏骑电动自行车载着刚放学的孩子,正在金凤街与英才路交叉口处等红灯,看到眼前的一幕惊呆了。她丝毫没有犹豫就冲了上去。

5秒钟后,等待通行的路

人纷纷跑了上去,有大人、有孩子。短短10秒钟,路人扶起了张瑞平,准备护送她就医。

“从来都是交警守护我们,这一次,换我们来守护她们!”李晓敏说。

而这一刻,正在马路对面执勤的队友吴丹看在眼里、急在心上。因为,保障车队正常通行是她的神圣责任。正是热心群众的及时相助,让她保定力完成了这次执勤任务。

张瑞平被送往医院后,被诊断为中暑,头部轻微脑震荡。住院观察七天后,她带着感恩重返工作岗位。

● 爱心雨伞和绿豆汤

在队员们的记忆里,一年前的一幕同样让她们感动。

“雨下大了,打上伞吧。”2021年6月9日,结束高考的考生们准备回家,校门口车流量大幅增加,女子中队全员参与到道路疏通中。突然间,一阵暴雨袭来,女交警们没有退让,冒雨疏导交通。看到这一幕,旁边超市的李大娘为她们送来一次性雨衣,过往的群众也纷纷送上雨伞。

“群众都很热心,有的硬塞到我们手里,有人开车路过直接丢给我们。”女子中队中队长徐萍说。不一会儿,她和队友们撑起了各色各样的雨伞。

“闺女,天气太热,记得多喝水。”路边开饭店的张大爷经常为女子中队的执勤队员送来绿豆汤。在女交警看来,



图为张瑞平在执勤中。

这不只是一碗绿豆汤,更是群众的信任与支持。

正是她们日复一日、年复一年在风雨中坚守,才换来了百姓的平安出行,换来了群众对她们爱心的传递。

● 一个个暖心的举动

金凤街是该县重要的交通道路,车流量大,节假日压力更大。队员们平均每天要转体500余次、出手势1000余次,在岗位上坚守近10个小时。

“好闺女,太谢谢你了,不然今天我就回不了家了。”70多岁的老奶奶热泪盈眶。几天前,老奶奶载着废品骑三轮

车通过交通岗时,不慎连人带车一起侧翻。张瑞平看到后立刻冲上去搀扶,帮老奶奶将废品一一捡回车上,再三确认老人没有摔伤后才离去。

“您好,为了安全,请您骑电动自行车佩戴头盔。”“您好,请您在非机动车道行驶。”“您好,机动车经过斑马线时应礼让行人。”近期,她们多了项劝导工作,特有的亲和力让来来往往的行人更容易接受。

女子中队文明执法、热情服务,以标准有力的指挥、整齐划一的队列、标准规范的执勤、英姿飒爽的形象,赢得了社会各界的高度赞扬,也赢得了群众的理解和信任。

以真情服务铺展从警之路

——记衡水市冀州区公安局小寨派出所民警卢子宇

□ 河北法制报记者 张世杰
通讯员 王维正

头顶警徽,心系群众,守护平安,他的足迹遍布辖区的每一个角落;调处矛盾纠纷,脚上沾满泥土,心中满怀真情,他甘做辖区群众的贴心人;为守护群众生命安全和身体健康,他主动请战,坚守疫情防控岗位……去年1月参加公安工作的卢子宇,从衡水市冀州区公安局小寨派出所开始了他的公安基层工作生涯。作为一名新警,他用真情服务温暖群众,用无悔青春书写警察担当。

■ 暖心服务 做群众的贴心人

“多亏了卢警官教我安装‘国家反诈中心’App,如果没有这款手机软件及时预警,我把手机短信验证码给了对方,这次真的很有可能被骗走2万块钱,真心感谢卢警官。”近日,小寨乡南尉迟村村民李某逢人便夸派出所民警卢子宇的工作做得好。

原来,卢子宇离家远,为方便办公,平时吃住在所里。不值班的时候,他经常利用晚上空闲时间为村里纳凉的群众普及防范电信诈骗知识,助力守护好百姓的“钱袋子”。“白天群众得去地里干活,正好晚上都在家,现在天气越来越热,部分群众会在饭后出来在街上聊聊天,我正好利用这个机会向群众宣传一下防范新型电信网络诈骗的相关知识,以防群众被不法分子骗走血汗钱。”卢子宇深入群众中间,发放反诈宣传单,讲解反诈知识,耐心回答群众问题并向群众推广安装“国家反诈中心”App。在卢子宇的不懈努力下,有效提升了辖区群众的防范能力。

今年5月8日22时许,卢子宇处警回所途中,发现一名中年男子趴在马路正中央,旁边一辆电动车倒在地上,手机等随身物品散落一地。卢子宇见状立刻下车查看,一股浓烈的酒味扑鼻而来,几次呼唤后,该男子未被唤醒。经初步判断,该男子处于深度醉酒状态。卢子宇随即拨打了120急救电话。

随后,卢子宇从男子随身物品中发现证件,确定该男子在某村独居,其母在冀州城居住。随后,卢子宇联系村干部前来将醉酒男子的电动车及随身物品一同带回村里。救护车赶到后,卢子宇协助医护人员将男子抬上救护车。醉驾男子的母亲得知情况后给卢子宇打来感谢电话:“警察同志,谢谢你们救了我儿子,幸亏有你们在啊。”

■ 一线抗疫 守护群众安危

今年4月20日,因疫情防控形势需要,冀州加强了疫情防控工作。卢子宇主动请缨承担起上级部门部署的疫情防控工作,每天在保质保量完成所有工作任务后,就主动奔赴小寨村疫情防控卡口开展疫情防控排查工作。

在防控卡口,卢子宇配合卡口

工作人员对过往人员和车辆进行扫码、测温、登记,一边进行检查,一边向过往群众宣传防疫政策,经常坚守到晚上十点多才拖着疲惫的身体返回所里。

“这个卡口是出入小寨村的唯一通道,而小寨村是小寨乡政府与乡直各单位的所在地,人流量、车流量较大,身为一名人民警察有责任配合卡口工作人员做好疫情防控工作,守护群众安危,这是我的责任。”卢子宇是这样做的,也是这样做的。他坚守的小寨村卡口井然有序,防疫保畅“两不误”,赢得了当地群众的赞许。

■ 敬业担当 倾心为民解忧

“能为群众办好一些‘小事情’、解决一些‘小问题’,再苦再累也值得。”这是卢子宇的口头禅。他用心用情调处辖区内矛盾纠纷,全力为群众解忧,守护一方平安。

2021年10月28日,北安阳城村村民魏某某报警称:其未收割的1亩玉米被他人抢收。接警后,卢子宇第一时间赶到案发现场。由于连日阴雨天气,卢子宇只能穿着胶靴在积水的田地里艰难地进行现场调查,但因积水太深未提取到有价值的证据。之后,卢子宇多方调查了解均未获得有价值的线索。为查找证据,他不顾泥泞,先后多次往返现场查看积水消退情况。直到今年1月13日,田地里积水大部分消退后,卢子宇踏着薄冰再次进入现场调查,最终根据玉米收割机留下的车轮印记,确定是魏某某的地邻误割了他家的玉米。卢子宇真诚为民解纷的一番努力,感动了魏某某,也感动了魏某某的地邻。在卢子宇的调解下,双方达成了谅解及赔偿事宜。1月18日上午,魏某某将一面写有“热心服务,一心一意”的锦旗送到卢子宇手中。

“真是多亏了卢警官,还了我们孤儿寡母一个清白!”小寨乡某村村民刘某某提及卢子宇,满是感激之情。今年2月12日,村民李某在该村微信群内公然声称同村寡居的刘某生活作风不检点。这给刘某带来了极大的困扰,严重影响了她的日常生活,她及时选择了报警。接警后,卢子宇通过调取证据与走访群众,得知李某患有抑郁症,她在微信群里发表的为不实言论,诋毁中伤素来勤俭持家、老实厚道的刘某。面对调查结果,李某仍拒不认错。卢子宇一方面安抚刘某的情绪,同时多次同村干部与李某的家人一道与李某沟通。最终,李某在村民微信群内公开致歉,为刘某挽回声誉。2月21日,刘某将一面印有“倾心调解化纠纷,秉公执法暖人心”的锦旗送至卢子宇手中。

一面面锦旗,一声声感谢,这是群众对卢子宇的肯定。“群众利益无小事。作为一名人民警察,要时刻把服务群众放在心里,做好服务群众的每件事,完成好上级交办的每项任务,让组织放心,让群众满意。”卢子宇如是说。

攻坚克难 匡扶正义

——固安县公安交警大队事故追逃小组破案二三事

□ 河北法制报记者 任俊颖
通讯员 吴春雷

固安县公安交警大队事故追逃小组由5名年轻人组成,是一支特别能战斗的小分队。面对交通肇事逃逸案件,尤其是死亡案件,他们坚持零容忍的态度,一路攻坚克难,实现了死亡逃逸零积案,用辛勤的汗水维护着法律的威严和公平正义。

午夜出击 兵贵神速

肇事逃逸是事故处理的重点和难点,一些不法之徒在发生交通事故后就想一跑了之,以逃避法律和赔偿责任。作为群众利益的维护者,追逃队员深知自己肩负的责任,枕戈待旦,全力以赴。

今年春节刚过,加班到午夜的追逃小组队员正准备小憩一会儿,忽然接到指令,在固安县西部边界处发生一起交通事故,一辆汽车将骑乘摩托车的舅舅和外甥双双碾压身亡,汽车趁夜色逃逸。警情就是命令,副大队长刘立军带领追逃组长王影光及两名队员火速赶往事故现场。

现场位于偏僻的农村道路,没有公共视频,没有撞击散落物,刘立军立即指示兵分两路,一路调取周边道路的视频录像,排查途经现场的可疑车辆;一路对周边企业保安、店铺业主等进行走访调查。经连夜奋战,最终锁定驾驶小



图为民警们在研究案情。 杨帅 摄

披荆斩棘 孜孜以求

一个风高月暗的夜晚,在官村镇大清河堤道路上发生一起交通事故,一名骑摩托车夜归的年轻人被一辆疾驰的货车撞倒身亡。王影光带领张风忠等队员再次踏上征程。

现场位于偏僻的农村河堤道路上,两旁蒿草茂密,没有公共视频、没有目击证人,民警们打着手电筒,在草丛中仔细勘查,只发现了些许呈堆积状的牲畜粪便。面对这起“无头案”,刘立军连夜组织召开了案情分析会,明确以周边养殖场从事运输粪便的货车为侦破方向。

经调查,现场周边15公里内共有中等规模的养殖场60余家。民警们以蚂蚁啃骨头的精神,挨个进行走访调查,对运输粪便车辆进行排查登记。此时正值夏季,民警们风餐露宿,在艰苦的条件下日夜兼程。他们就是凭着命案不破绝不收兵的信念,通过细致入微的工作,从海量信息中筛查锁定魏某的六轮自卸货车为嫌疑车辆。

在20多天里,自以为“聪明”过人的魏某,偷偷将肇事车辆藏匿于人迹罕至的河道里,并把撞击破损的玻璃扔到路沟里,又找来亲戚同样的车,若无其事地继续从事拉运粪便的活计。

一起“无头案”在追逃组的不懈努力下成功告破。

寻踪觅迹 智破逃案

一天傍晚,在固安县大吴村支路,一辆未悬挂号牌的黑色轿车因超速行驶,将一名50多岁骑自行车的妇女撞倒,该妇女不治身亡。接警后,王影光与队员们立即赶到案发地勘查现场。现场线索

极少,细心的民警只在被撞自行车上提取到肇事车辆的一点漆片。

面对证据缺少的困境,民警们没有畏惧,他们调取了由国道进入该支路的视频录像。由于这条支路是沿途15个村的主要通道,交通流量大,民警们以推演的方式,从大量过往车辆中寻找蛛丝马迹,同时走访调查,发动群众,搜集无牌黑色轿车的线索,并通过技术鉴定,确定车型为夏利车。经过十几天的摸排,最终锁定彭村乡的李某有肇事嫌疑。经过细致的工作,民警们在高碑店某修理厂找到了藏匿的肇事车辆。正当李某悠然地从霸州下班回到家时,被早已等候在此的民警抓获归案。

一起“无头案”在追逃组的不懈努力下成功告破。

平安银行股份有限公司石家庄分行与石家庄萃汇科技有限公司债权转让暨催收公告

根据平安银行股份有限公司石家庄分行与石家庄萃汇科技有限公司签订的《债权转让协议》,平安银行股份有限公司石家庄分行合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从债权),已于2022年5月5日依法转让给石家庄萃汇科技有限公司。平安银行股份有限公司石家庄分行特此将下表所列债权及相关权益转让的事实通知与该等债权及相关权益有关的借款人、物权担保人和/or保证人,法院判决与裁定确定的责任人及其各自的承继人(下称“义务人”)。

平安银行股份有限公司石家庄分行作为该等债权及相关权益的受让人,现公告要求各“义务人”从公告之日起向石家庄萃汇科技有限公司履行相应合同约定或法院判决与裁定确定的全部义务(若借款人更名、改制、吊销营业执照或因丧失民事主体资格,请相关继承主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

本公司公告清偿列示截至基准日的贷款本金余额、借款人和担保人应付给石家庄萃汇科技有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付款项,并按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法结算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

详细清单见附表。

附件:债权资产清单

义务人名称	抵押贷款合同编号	贷款本金余额(截止本公告日)	利息、罚息、违约金及其他费用
宋玉红	RL20170605001461	1767188.00	373461.20

关于对道路交通安全违法行为人送达处罚决定的公告

杨召等13人:

因分别具有未取得机动车驾驶证驾驶机动车、饮酒驾驶机动车、上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌、驾驶摩托车时驾驶人未按规定戴安全头盔、未随车携带驾驶证、违法记分达到12分仍驾驶机动车、不按规定安装机动车号牌、使用其他车辆的机动车号牌等违法行为,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第一项第一种行为及第二款、第九十五条第一款、第

九十条第一款第一种行为、第一百零一条第一款,《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零四条第三项、第一百零五条,《中华人民共和国道路交通安全法》第九十五条第一款第一种行为、第九十条,《中华人民共和国道路交通安全法》第七十七条第一项,《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条,《中华人民共和国道路交通安全法》第七十五条第一款第十五项,《中华人民共和国道路交通安全法》第九十五条第一款第五种行为、第九十条,《中华

人民共和国道路交通安全法》省办法第七十五条第一项,《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条,《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第二十三条第一款,《中华人民共和国道路交通安全法》省办法第七十七条第六项,《中华人民共和国道路交通安全法》第九十五条第二款第三种行为、第九十条,《中华人民共和国道路交通安全法》省办法第七十七条第二项、第九十六条第三款规定,我大队已依法对机动车驾驶人作出行政处罚决定书,现予公告送达:

序号 被处罚人 驾驶证号 档案编号 处罚决定书编号 处罚决定时间

1 郝海欣 1306371970****1232 13063701604 2022.06.16

2 自公告之日起六十日内,被处罚人可以到我大队领取行政处罚决定书,逾期即视为送达。被处罚人不服处罚决定的,可在领取行政处罚决定书之日起或公告期满后六十日内依法向保定市市公安局、保定市人民政府申请行政复议,或者在六个月内依法向有管辖权的人民法院提起行政诉讼。特此公告

博野县公安交通警察大队

2022年6月23日